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Jsme na prahu jara. Všude kolem nás už vykukují barevné květy 
krokusů, rozkvétají kočičky, je slyšet zpěv ptáků a všichni už se 
určitě těší, že budou moci začít pracovat na svých zahrádkách, 
anebo jen odpočívat venku při kávičce a nabírat tu správnou 
energii. Cítíte jaro? Má svoji specifickou vůni, podle které už 
vím, že už přišlo. Necítím to u zimy ani u léta, ale jaro, možná 
tím, že se vše začíná probouzet a rodit, mi prostě příjemně voní. 
Ještě se někdy objeví mrazík ( březen - za kamna vlezem, duben 
- ještě tam budem😊), určitě přijdou deště a slota, ale přesto má 
jaro své kouzlo. Když uvidíte vysvítat sluníčko, vezměte si deku, 
svůj oblíbený nápoj, nebo i náš zpravodaj, vypněte telku i mobil  

a užívejte si jara. Přijdete na jiné myšlenky a myslím, že vám 
bude dobře po těle, i po duši.

			   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Havárie ohradní zdi
Na dvou místech na konci ledna spadla ohradní zeď. Již dříve 
jsme podali žádost na ministerstvo kultury o sejmutí památko-
vé ochrany z této zdi, ale bohužel jak zástupci památkové péče  
z Plzeňského kraje, tak ani Národní památkový úřad není naklo-
něn tomuto aktu. Přestože v začátcích nás zástupkyně památkové 
péče ze Stříbra přesvědčovala, že nám pomůže s vynětím z pa-
mátkové péče, bohužel opak je pravdou a necítíme ani ze Stříbra 
podporu. Doplácíme na letitou nečinnost úřadů a zrovna v době, 
kdy je rozjednáno několik investičních akcí a dotace na památ-
kovou péči nejsou nijak vysoké. Mám pocit, že je na tom lépe 
ten, který se nestará a nechává památku chátrat. Důkazem je část 
ohradní zdi, která ještě do nedávna patřila státu (pozemkové-
mu úřadu) a už skoro zanikla a nic se neděje. A zámek? Všichni 
víme, jak dlouho chátral, až nám málem spadnul. No uvidíme, 
co se bude dít dál.

Ukončení III. etapy opravy OÚ   
Byla ukončena III. etapa opravy obecního úřadu ve II. NP. a vý-
sledek můžete na fotografiích posoudit sami. V bývalé knihovně 
vznikla zasedací místnost, která bude využívána tak, jako ta sou-

časná, i k pohybovým aktivitám dětí i dospělých a bude i důstoj-
nou obřadní místností (i když zámek pro ni bude velkou kon-
kurencí). Je připraven prostor kuchyňky pro dětskou skupinu. 
Další opravenou místností jsou toalety, chodba. Opravy ostat-
ních místnosti II. NP budou opravovány v rámci jiných projektů.

Střecha na altánku 
Na altánku na dětském hřišti je nainstalovaná nová plechová 
střecha. Pan Pavel Bobek tuto práci pro obec udělal zcela zdar-
ma. Děkuji za Váš čas a ochotu.

Parkovací stání a revitalizace obytné zóny
Velkým zklamáním pro mne byla účast (spíše neúčast) na veřej-
ném projednávání obytné zóny. Ze všech stran několik let slyším, 
jaká je hrozná komunikace okolo bytovek a že není kde parko-
vat a když zpracujeme studii, kterou chceme s obyvateli bytovek 
projednat, tak přijde 18 lidí a k tomu ještě většinou páry. Těm 
bych chtěla poděkovat, že jim to není lhostejné a také za připo-
mínky, které zapracujeme do projektu. Bohužel tento projekt 
bude finančně nákladný a bude třeba jej realizovat na etapy. Jsme  
na začátku, ale už se máme od čeho odrazit. Do studie zakompo-
nujeme ještě zeleň, aby prostory byly vyřešeny komplexně. 

Divadlo JK Tyla v Plzni
Krajský úřad Plzeňského kraje společně s divadlem JK Tyla  
v Plzni připravil projekt pro seniory, který má zajistit dostupnost 
návštěvy Plzeňských divadel obyvatelům Tachovska. Zástupce 
divadla vybral pro Tachovsko 4 představení, a to muzikál, čino-
hru, operu a balet (info uvnitř zpravodaje). Na tato představení 
zajistí dopravu autobusem z Cebivi i Bezemína přímo před di-
vadlo a zpět. Krajský úřad se bude podílet 50% na financování 
dopravy. Na zastupitelstvu pak projednáme, jak bude zajištěno 
financování zbylé částky za dopravu, či vstupenky. Je také mož-
né využít pouze zakoupení vstupenek přes OÚ a dopravit se  

STAROSTI STAROSTKY
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po vlastní ose. Pak účastník uhradí pouze cenu vstupenek. Vzhle-
dem k tomu, že musíme zjistit, zda bude o zájezdy do divadel 
zájem, prosím o vyplnění krátkého dotazníku, který je vložen 
do zpravodaje a vhození do poštovní schránky OÚ, nebo je 
možné odevzdat v místním obchodě. Přestože je projekt určen 
převážně pro seniory, může se přihlásit každý, bez ohledu na věk.  

Nebojte si říct o pomoc
MAS Český Západ vytvořil 3 skupiny podpory. Podpůrná sku-
pina pro rodiče pečující o děti s autismem, poslední skupinou 
je podpora pro neformálně pečující. Kdo nikdy nepečoval o ne-
mocnou osobu, nedovede si představit, jaká zátěž na psychiku 
jak pro opečovávanou osobu, tak i pro osobu pečující to je. Sdí-
lení svých starostí a zkušeností uleví psychickému tlaku, a tak se 
jistě uleví oběma stranám. Pomáhá se i v orientaci s dávkami, či 
získáním informací, na co mají dané osoby nárok v souvislostí  
s péčí. Další podporou je terapeutickou podporu pro mládež, kdy 
nabízí 1-2 bezplatné konzultace s kvalifikovanou psycholožku. 

Místní energetická koncepce (dále jen MEK)
Všichni jste jistě zaznamenali to, že je čím dál více vyvíjen tlak na 
úsporu energií a možná jste také zaznamenali něco o tzv. sdílené 
energii. Abychom dosáhli co největší efektivity, bude nutné zpra-
covat koncepci, která nám ukáže možnosti úspor a případnou 
soběstačnost ve spotřebě energií. Zpracování MEK je podpořeno 
dotací a je možné jí zpracovat samostatně za obec, nebo za určité 
území. Nám se nabízí území mikroregionu Konstantinolázeňsko, 

kde zatím probíhají jednání, zda a kolik obcí by mělo zájem se 
zapojit. V každém případě se nám jeví důležité mít tento materi-
ál zpracovaný a budeme jednat na zastupitelstvu, jak se zapojíme. 
V rámci tvoření koncepce budou probíhat veřejná projednávání 
a budu se moci případně zapojit i např. společenství vlastníků. 

Pohybové aktivity v Cebivi
Od loňského roku v obci stále probíhají pohybové aktivity pro 
děti a dospělé. Děkuji Jarmile Teplé, Aleně Malé a Julii Kačmá-
rové za vedení svých skupin. Zájem neupadá, přestože jsme se 
potýkali na posilovacím cvičení s odchodem cvičitelky a jóga 
pro děti nefungovala měsíc ze zdravotních důvodů. Ještě jednou, 
dámy, děkujeme za Vaši ochotu nás vést i za to, že obětujete dobré 
věci svůj čas. Věřte, že nás to s vámi baví. Díky patří i kulturnímu 
výboru, který se nám o pohyb stará celoroční akcí Rok v pohybu, 
o němž se jistě dozvíte více ve zprávách kulturního výboru. 

Wellness centrum Konstantin
Nadále pokračuje možnost pro seniory navštívit zdarma well-
ness centrum v Konstantinových Lázních. Permanentky jsou 
připraveny na obecním úřadě a pro snazší dosažitelnost občanů 
Bezemína je permanentku možné vyzvednout si u pana Zmeš-
kala.

Pavlína Jonášová

V lednu a únoru jsme pokračovali v přípravě plánovaných akcí, 
které bychom chtěli realizovat v následujícím období. Jednalo 
se především o úpravy určených prostor budovy obecního úřa-
du pro provoz dětské skupiny. Dále jsme se zabývali přípravou 
opravy komunikace a rozšíření možností parkování u bytovek, 
o které se v obci mluví již řadu let. Obě tyto akce jsou velmi fi-
nančně náročně a přestavují pro obec vůbec největší investice  
od roku 1989.  Příprava obou investic vyžaduje velkou pozor-
nost a hledání možností jejich financování. Aby je bylo možné 
finančně pokrýt, bude muset obec také šetřit v jiných oblastech 
a je možné, že bude nutné odložit jiné méně důležité záležitosti.

V případě dětské skupiny se budou náklady na tuto akci pohy-
bovat okolo 6,6 mil. Kč. Z toho cca 4,6 mil. Kč bychom měli zís-
kat z dotací z Ministerstva práce a sociálních věcí, Ministerstva 
životního prostředí a z Plzeňského kraje. Pokud se vše podaří, 
tak by poskytování služby péče o děti mělo začít fungovat od září 
2025. Jak jste již byli několikrát informováni, bude v rámci sta-
vebních úprav provedena rekonstrukce části vnitřních prostor  
ve II. NP budovy, zejména bývalé školní kuchyně, zasedací míst-
nosti a přísálí. Pokud jde o vnější vzhled budovy, tak budou 
kompletně vyměněna všechna okna a vstupní dveře, dále bude 

INFORMACE Z PROBÍHAJÍCÍ PŘÍPRAVY INVESTIČNÍCH AKCÍ V OBCI

provedena nová fasáda a tepelná izolace a místo stávajícího hlav-
ního vchodu do budovy bude zřízen vchod nový – bezbariérový. 
Bude také vyměněno celé oplocení budovy. V příštím roce by 
pak měla proběhnout oprava střechy a výměna střešní krytiny. 
Tato akce by měla stát cca 750 tis. Kč. 
Po skončení výše uvedených úprav bude objekt obecního úřa-
du splňovat veškeré současné požadavky na úspory energií, což 
povede ke snížení výdajů na provoz. Měly by tak být dokončeny 
hlavní rekonstrukční práce, které na budově obecního úřadu po-
stupně probíhaly od roku 2020 a měla by v následujících letech 
sloužit pro potřeby obce bez potřeby dalších větších investic. 
Je třeba říci, že příprava celé akce související s provozem dět-
ské skupiny, zejména zpracování projektové dokumentace a žá-
dostí o dotace z ministerstev, je administrativně velmi náročná  
a proto ji obec zajišťuje cestou externích služeb. Žádost o dotaci  
z Plzeňského kraje jsme si pak zpracovali sami. Všechny dota-
ce jsou vzájemně provázané a případným výpadkem některého  
z dotačních zdrojů bude ohrožena realizace celé akce.

Pokud jde o opravu komunikace u bytovek a rozšíření mož-
nosti parkování, tak i tato akce bude z hlediska financování 
velmi náročná. Předběžné odhady nákladů se pohybují mezi  
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5 až 6 mil. Kč. Navíc dotace na obnovu komunikací se v současné 
době pohybují jen kolem 50 % uznatelných výdajů. Je tedy zřej-
mé, že práce budou muset být rozděleny do etap, a to v závislosti  
na finančních možnostech obce. 
V první fázi obec v loňském roce zadala zpracování studie pro-
veditelnosti. Po projednání studie jsme zpracovatele požádali  
o zpracování variantního řešení, které by lépe splňovalo předsta-
vy obce. S navrženými řešeními byli následně na veřejném pro-
jednání dne 21. 2. 2024 seznámeni přítomní občané, kteří zde 
mohli uplatnit své připomínky. Ty se týkaly hlavně podélných 
parkovacích stání v prostoru před „novými“ bytovkami, míst 
pro ukládání odpadu a technického provedení odstavné plochy 
před „starými“ bytovkami. V další fázi bude zadáno zpracování 
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projektové dokumentace, do které budou veškeré připomínky 
zapracovány a bude požádáno o vydání stavebního a územního 
rozhodnutí. Vlastní realizace pak bude probíhat podle finanč-
ních možností obce. Úpravy parkovacích ploch budou řešeny 
tak, aby počty stání vyhovovaly nejen současným požadavkům, 
ale aby zde byla i dostatečná rezerva pro případný nárůst počtu 
vozidel u obyvatel obce v následujících letech a pro vozidla ná-
vštěvníků obce. Na úpravy parkovacích ploch bude také navazo-
vat úprava zeleně v okolí bytovek.

Únor  2024
Zdeněk Teplý - místostarosta

OBECNÍ INFORMACE

FINANČNÍ VÝBOR

Odpad je nutné dle pokynů pověřeného pracovníka roztřídit 
na velkoobjemový, nebezpečný a železný. 

Odpad s obsahem azbestu (ETERNIT) musí být neprodyšně 
zabalen. Maximální odebírané množství eternitu je 50 kg na 
nemovitost.

Do zpětného odběru lze předat:
televizory, PC + monitory, lednice, mrazáky, zářivky, výbojky 
a veškeré ostatní elektrospotřebiče, přenosné baterie - mono-
články, olověné akumulátory.

Současně bude přistaven velkoobjemový kontejner na objem-
ný komunální odpad (tj. například části vyřazeného nábytku, 
koberce, lina, odpady z vyklízení půd a sklepů apod.).

Veškeré odpady budou od občanů přebírány zdarma !!!

Ve vymezených časech mohou občané předat následující  
nebezpečné odpady:
obaly se zbytky barev a laků, obaly (plastové, plechové) znečiš-
těné škodlivinami, olověné akumulátory, pneumatiky, oleje, 
olejové filtry, hadry a sorbenty znečištěné škodlivinami, staré 
léky, zbytky ředidel a rozpouštědel, případné další nebezpečné 
složky vyskytující se v komunálním odpadu. Laboratorní che-
mikálie neodebíráme!!!

v neděli 5. 5. 2024

Stanoviště	      Doba přistavení mobilní sběrny:

Cebiv (u kotelny)			  10:00 - 12:30

Cebiv (pod tratí)			   12:00 - 13:00

Bezemín (náves)			   13:00 - 13:15

M O B I L N Í  S B Ě R
objemného odpadu, nebezpečných složek komunálního odpadu  

a zařízení zpětného odběru, který proběhne:

Žádáme občany, aby uvedené odpady a zařízení zpětného odběru předávali pouze ve shora uvedených časech.
Pokud někdo chce zajistit odvoz odpadu traktorem přímo od domu, musí si odvoz objednat předem osobně v úředních hodinách na 
Obecním úřadě v Cebivi, popř. na telefonu 374 625 318 a předem uhradit poplatek za odvoz ve výši 50,- Kč. 
Ti, kteří si odvoz od domu u obce objednali, shromáždí v den svozu odpad u příjezdové komunikace před svým domkem, a to 
nejpozději do 10:00 hod. Shromážděný odpad nesmí bránit provozu na komunikaci a musí být řádně roztříděn na velkoobjemový, 
nebezpečný a železný odpad. Naložení a odvoz na svozové místo zajistí pracovníci obce v součinnosti s hasiči.

Většinou sem příspěvky za finanční výbor nedávám, ale tento-
krát udělám výjimku a myslím, že nebude poslední.
Pohledávky za odpad za rok 2023 jsou 40 446 Kč.
Za rok 2022 jsou 9 279 Kč. 
Napadá mne, co všechno by se dalo za těch 50 000 Kč udělat.  

Letos se cena za známku zvedla o 50 Kč, poměrně zanedbatelná 
částka. I poplatek se dá rozložit na 2 splátky.  Využijte prosím 
této nabídky a uhraďte své poplatky za popelnice včas.

Marta Pivoňková
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NAŠE ORGANIZACE 

Máme tu přestupný rok a s tím spojenou výměnu rolí při ve-
likonočním koledování. Takže holky, pojďme spojit síly a 
vrhněme se společně na muže s pomlázkou. Všechny bez 
rozdílu věku můžeme nechat zakusit pánům to, co nás každo-
ročně některé děsí. Koleda vychází na 1. 4. 2024, a tak se sejdeme  
u obecního úřadu v 8,00 hodin. Oblékneme se do našich „krojů“ 
a vyrazíme po Cebivi a pak i do Bezemína. Kdo bude mít zájem 
o zapůjčení kroje (sukně, šátek, nebo čelenka a triko), řehtaček  
a klapaček, rády zapůjčíme. O akci budeme včas informovat ob-
vyklými způsoby. 

Dámský klub Cebiv

Než ale vyrazíme do ulic s koledou, máme připravené tradiční 
hledání velikonočního pokladu. V letošním roce s malou změ-
nou, aby ostatním poctivcům místní vykukové nemohli vybrat 
poklad dříve, než akce vůbec začne. Akci pořádáme společně s 
LRC z.s.( Zámek 😊)dne 30. 3. 2024 a sejdeme se v 9,00 hodin 
u zámku, kde dostanete další instrukce ohledně pokladu. Přijďte 
včas, jinak přijdete o možnost hledat poklad.

Monika Saková

V minulém čísle jsem vám slíbil, že se něco chystá. Není to nic 
velkého, protože o větší akce se stará kultura a Dámský klub, ale 
my se chceme také zapojit v rámci zpravodaje do dění v naší ves-
ničce. Tak vyhlašujeme soutěž O NEJHEZČÍ FOTKU s veliko-
nočním motivem. Ať už je to vaše výzdoba za oknem, na stole na 
dvorku….. Fotky posílejte na email zpravodaje do konce dubna. 
Nejlepší obrázek bude zdobit titulní stranu našeho příštího zpra-
vodaje. 

Josef Pivoňka

NAPSALI NÁM… 

FOTOSOU TĚŽ
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Včera a dnes

V tomto díle budu pokračovat s rybníkovým seriálem. Bezemín-
ský rybník má také nový kabát. Jeho rekonstrukce proběhla v 
minulých dvou letech. Na starých fotografiích sice vypadal s těmi 
vzrostlými stromy velice romanticky, ale co je to platné, jeho 
technický stav už byl za pováženou. Bohužel stromy rostly tak 
blízko, že překážely při rekonstrukci. Ještě že tam zůstala řada 
vrb, které vypadají jakoby je vymaloval sám Josef Lada. A více 
slov jistě není zapotřebí, fotografie mluví samy za sebe..

-jt-
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Pohybové aktivity v Cebivi 
 
Břišní tance: Každé pondělí v zasedací 
místnosti obecního úřadu 

Vede: Jarmila Teplá 

 

Posilovací cvičení: úterý a čtvrtek od 
17,00 hodin v kulturním domě v Cebivi 

Vede:  Julie Kačmárová 

 

Jóga pro děti: Každá středa v zasedací 
místnosti obecního úřadu 

Vede: Alena Malá 

 

 

Rok v pohybu: vyhlašuje každý měsíc 
kulturní výbor 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

BŘEZEN

Jana Moutelíková

DUBEN

Jiří Řezníček

Jiří Pšeničný

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví 
a hodně štěstí do dalších let.

 
Jak už zmínila paní starostka, máme tady skoro jaro. 
Pořád to ještě není ono, ale jak se přehoupne únor, už je to veselejší. 
Příští číslo už vám možná budu dávat dohromady a sedět při tom na zahradě. 
Dneska bych ještě nechtěla, ale jak je můj rok rozdělen do šesti částí, 
uteče to jako nic, to už mám zjištěné😊

Výhercem minulé tajenky je pan Pavel Bouda, bude mít na obecním úřadě 
připravenou malou pozornost. 
Ani nevíte jak jsem se s první křížovkou trápila….druhá už byla lepší 
a teď jsem skoro profesionál. O to větší radost mám, když mi posíláte vyluštění. 
No nejsem žádný počítačový mág. Jediná moje výhoda čtyřletého studia 
na škole je, že docela vím, kde je které písmeno😊.
Přeji všem krásné přicházející jaro
 
Marta Pivoňková 

SLOVO REDAKTORKY 
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NNAABBÍÍDDKKAA  PPŘŘEEDDSSTTAAVVEENNÍÍ  
OOKKRREESS  TTAACCHHOOVV  

02. 11. 2024 14.00 sobota 
JESUS CHRIST SUPERSTAR 

Tim Rice / Andrew Lloyd Webber  
Nové divadlo 

430-750 Kč 

 

Rocková muzikálová legenda konečně v Plzni! Nechte se i vy uchvátit fenomenálním dílem, které dosud 
nadchlo miliony diváků několika generací po celém světě. 

Po více než půlstoletí od svého vzniku a téměř třiceti letech od legendárního prvního českého uvedení 
v pražské Spirále do Plzně konečně míří kultovní rockový muzikál o posledních dnech života Ježíše Krista. 
Slavné autorské duo Andrew Lloyd Webber a Tim Rice ve svém nadčasovém zpracování nahlíží očima Jidáše 
Iškariotského na příběh, který zásadně ovlivnil dva tisíce let historie západní civilizace. Sledují osudy Ježíše, 
Jidáše, Máří Magdalény, Kristových učedníků a následovníků i odpůrců od věhlasného příchodu 
do Jeruzaléma až po ukřižování. Ve zcela novém inscenačním pojetí a s novým, mladým plzeňským 
obsazením přinese na jeviště Nové scény DJKT všechny známé hity jako Mít rád bližního svého, Superstar 
nebo V zahradě getsemanské. 

05. 01. 2025 14.00 neděle 
Klapzubova jedenáctka 

Eduard Bass 
Nové divadlo 

270-330 Kč 

 

„Byl jednou jeden chudý chalupník, jmenoval se Klapzuba, a ten měl jedenáct synů. Ve své chudobě nevěděl, 
co s nimi, a tak z nich udělal fotbalové mužstvo.“ Kdo by neznal knihu Klapzubova jedenáctka? 

Humoristický román z roku 1922 českého spisovatele a novináře, ale i herce a zpěváka Eduarda Basse zná 
snad každý nebo o něm alespoň slyšel. Nejen autorův známější Cirkus Humberto se dočkal filmové podoby, 
byl to i příběh starého Klapzuby a jeho synů z Dolních Bukviček u Kouřimě, kteří porazí Spartu, Slavii i FC 
Barcelonu. Bass se ve svém díle s humorem zamýšlí i nad etikou a profesionalitou sportu. Bratři drží vždy 
při sobě, navzájem se nikdy nezradí, nikdy je nezmůže pýcha, i když jsou slavní po celém světě. 

Na tuto hravou a úsměvnou rodinnou komedii se mužská část našeho činoherního souboru obzvlášť těší 
a my věříme, že svou radostí ze hry, ať už z té fotbalové, či z té herecké, potěší diváka malého i velkého, 
mladého i staršího, plzeňského i přespolního... 

 
  

23. 02. 2025 14.00 neděle 
Nabucco 

Giuseppe Verdi 
Velké divadlo 

240-370 Kč 

 

Vášnivá a stále silná Verdiho hudba vypráví biblický příběh o utiskovaném židovském národu a jeho 
osvobození z babylonského zajetí, sbor Židů v této opeře patří k nejkrásnějším sborům celé operní 
literatury. 

Když Verdi zažil vypískání své komické opery Jeden den králem, byl pevně rozhodnut, že už žádnou operu 
psát nebude. Díky diplomacii intendanta milánské La Scaly Merelliho obdržel libreto Temistocla Solery 
o biblickém králi Nebukadnezarovi, které jej nesmírně zaujalo, zejména text k později slavnému sboru Židů 
„Leť, myšlenko, na zlatých křídlech.“ Premiéra 9. března 1842 na jevišti La Scaly byla tak úspěšná, že Verdi 
přestal pochybovat o svém skladatelském talentu a začal psát jedno dílo za druhým. Stal se jedním 
z nejúspěšnějších operních skladatelů 19. století nejen v Itálii, ale na celém světě. Opera Nabucco, stojící 
na samém začátku jeho tvorby, je neustále živým a aktuálním hudebním dramatem, jehož hlavní myšlenkou 
je svoboda. 

 

29. 03. 2025 14.00 sobota MALÝ PRINC 
Jiří Pokorný 

Nové divadlo 

290-350 Kč 

 

Baletní představení na Nové scéně hledí na svět očima dítěte předtím, než se stalo dospělým. Pohledem 
autora, jehož princ otevřel své srdce právě před osmdesáti lety, v době válečné krutovlády. 

Přichází z jiného světa a očima udiveného chlapce chce porozumět světu dospělých na planetě Zemi. 
Tak si ho vykreslil autor Antoine de Saint-Exupéry a započal s ním rozhovor o věcech nejvšednějších, třeba, 
že i na poušti lze nalézt studnu. A také o věčné člověčí nespokojenosti, o odpovědnosti za věci svěřené, 
o lásce, jež hyne s pocitem vlastnictví, o tom, že milovat znamená hledat společný cíl, o hvězdách, které září, 
aby každý mohl nalézt tu svou… I o tom, že na rozdíl od květin – lidé nemají kořeny. 
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Křížovka ukrývá pranostiku ke Svatému Josefu 
 

 

                 Zvíře 

              Strom 

              Náklonost 
         Vada 

              
               Přezůvka 

                Dřina 

              
               Pomoc 
             Obilý 
             Obuv 
             Tok 

            Trubicovitý útvar 

            Chyba 

    
               Miminko 

              Ohrada 

                  Svatostánek 

                Rozpouštědlo 

                Chemická sloučenina 

            Cizinec 

    
                 Květina 

            Druh dřeva 

              Savec 
               Oděv 
                 Nerost 

                Džbán 

              Oteklý 
             Orgán 

              
                     Zlepšení 

                  Polodrahokam 
             Plat 
               Stará míra 

              Ořech 

      
 



Cebivský zpravodaj č. 2/2024

12

                  

 

LETNÍ TÁBOR  

SVOJŠÍN 
 Pohádkové království 

Přijeď si s  
námi zařádit do 
světa pohádek! 

• Kde? Chatový tábor Svojšín 
• Kdy? 3.8.-17.8.2024 
• Info? www.dtpegas.cz 

Děti 6 až 15 let 

Osvědčení vedoucí  
Strava 5x denně 
Hry, sport, zábava 
Napínavá celotáborová hra 
Ubytování v dřevěných chatkách 
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E-mail: dtpegas@gmail.com
Tel.: +420 737 009 960



MAŠKARNÍ
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